
Lyžařský výcvik na  Grůni - Dům sv. Josefa, Staré Hamry 
19.1. – 25.1. 2008 

 
Vedoucí kurzu: Bohuslava Hamáková 
Instrukroři lyžování: Petra Glosová, Vít Kožina, Ondřej Vlček 
Zdravotník kurzu: Tomáš Louda 

  
Lyžařský výcvik nám nezačal příliš šťastně. Nepřálo nám počasí a ani předpověď na 

týden našeho pobytu na horách nebyla pro milovníky zimních sportů slibná. Celou cestu 
autobusem pršelo a do večera nepřestalo. Sjezdovka u chaty v provozu nebyla. Svah na 
Armaturce byl sice uměle zasněžovaný, ale vypadal dost bídně. Přesto jsme na něm 2 dny 
lyžovali.                    

V úterý jsme podnikli výlet na Bílý kříž. Šlapali jsme 5 km po hřebeni směrem 
k slovenské hranici. Díky panu učiteli Loudovi jsme měli domluvenou velice zajímavou 
exkurzi ve výzkumné a meteorologické stanici. Při přednášce a obhlídce stanice jsme dost 
vymrzli, ale dozvěděli jsme se mnoho zajímavého ohledně výzkumu vlivu znečištěného 
ovzduší na dřeviny. Cestou zpět jsme se zahřáli jen na chvilku, protože se přiřítila sněhová 
bouře a během chvilky bylo všude bílo. Po krátkém zahřátí v chatě mnozí neodolali a vrhli se 
do čerstvého sněhu, aby se pořádně zkoulovali. Ve středu byly díky čerstvě napadanému 
sněhu úžasné lyžařské podmínky. Na lyžích jsme trénovali skoro celý den a všechna družstva 
jezdila na vleku. Odměnou nám byl nádherný západ slunce. Ve čtvrtek sněhu začalo ubývat, 
v pátek se na lyže už nedalo vůbec jít, a tak nám nebylo tolik líto, že musíme balit a jet domů. 

Lyžařský kurz jsme zvládli bez nemocí, bez větších úrazů a kázeňských přestupků žáků.     
Téměř všichni lyžařští nováčci se naučili sjíždět náročné  svahy a jezdit na vleku. Ti 
zkušenější si zdokonalovali své lyžařské umění. Po večerech jsme vyslechli zajímavé 
přednášky, shlédli jsme filmy o lyžování a pobytu na horách, a dobře se pobavili při 
soutěžení, hrách a oblíbených diskotékách. Poslední večer nám pan správce připravil 
zajímavou besedu s promítáním fotek z Nového Zélandu, kde nějaký čas žil a cestoval. 

Těšíme se na příští lyžařský kurz, doufejme s větší sněhovou nadílkou. 
 

Petra Glosová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Popisky k fotodokumentaci 
244 první dny jezdíme na zbytcích sněhu 
268, 271,279 večerní hry 
300,302 úterní tůra po hřebeni  na Bílý kříž 
305,313 výzkumná a meteorologická stanice na Bílém kříži 
327 cesta po hřebeni zpět  
332 příchod sněhové bouře 
360 instruktoři a zdravotník znaveni po výletě 
368 středa-nástup před odchodem na svah 
372 lyžařský výcvik 2. družstva 
390 jízda na vleku 
392 výcvik 1. družstva 
396 výcvik 3.a 4. družstva 
400 výcvik 2. družstva 
406 romantický západ slunce na sjezdovce 
458,467,468,473,477 večerní zábava 
512 naše ubytování 
516 balení a úklid před cestou domů 
519,520 vyhlašování vítězů všech soutěží 
 


